



Konferenca SKUPAJ GRADIMO KAKOVOST

Zaključna konferenca programa Vzpostavitve, dopolnitev in pilotni preizkus modela ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti na področju vzgoje in izobraževanja (OPK)

KDAJ?

Sreda, 28. avgust 2019

Kongresni center Brdo pri Kranju

Program konference

9.00–10.30	Ugotavljanje in zagotavljanje kakovosti na področju vzgoje in izobraževanja , nagovor ministra za izobraževanje, znanost in šport, dr. Jerneja Pikala Kaj vrtcem in šolam prinaša zbirka Kakovost v vrtcih in šolah , dr. Mateja Brejc, Šola za ravnatelje
9.00–10.30	Odmor
11.00–11.45 12.00–12.45 13.30–14.15	Predstavitve in razgovori o primerih dobrih praks kakovosti v vrtcih in šolah Vodijo ravnatelji in strokovni delavci (vodje kakovosti) vrtcev in šol v programu OPK <i>[med predstavitvami bo odmor s prigrizki]</i>
14.30–16.00	Pogovor o sodelovanju za razvoj kakovosti v vrtcih in šolah Sodelujejo: Maja Mihelič Debeljak in dr. Stanka Lunder Verlič, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, dr. Vladimir Korošec, Šola za ravnatelje, dr. Vinko Logaj, Zavod RS za šolstvo, dr. Darko Zupanc, Državni izpitni center, Urška Marentič, Center RS za poklicno izobraževanje, Zvonko Kustec, Gimnazija Franca Miklošiča Ljutomer, Irena Kodele Krašna, OŠ Danila Lokarja Ajdovščina, Mitja Turk, Grm Novo mesto, Mojca Brglez, Vrtec Vransko, dr. Tanja Možina, Andragoški center Slovenije, David Rupnik, Zveza aktivov svetov staršev Slovenije

Konferenca je namenjena vsem, ki se ukvarjajo s kakovostjo predvsem pa ravnateljicam in ravnateljem ter strokovnim delavcem, ki skupaj z ravnatelji vodijo proces ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti s samoevalvacijo (vodje timov za kakovost, vodje komisij za kakovost, vodje timov za samoevalvacijo, ipd.) v vrtcih, osnovnih in srednjih šolah.

Rok za prijavo: 21. avgust 2019

Na konferenci bodo udeleženci prejeli natisnjen izvod zbirke Kakovost v vrtcih in šolah.

Udeležba je brezplačna. Posvet sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.

Vabljeni!



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD
SOCIALNI SKLAD